

定安重拳打击违建

■ 梁绮艳

8月21日下午,定安县政府组织城管局、公路局、交警大队等部门,对定城镇平和乡违章建筑进行依法拆除。定安县委副书记、县长符立东,县委副书记吴坤江,政协副主席、定城镇委书记符公兴等到场指挥拆除违章建筑。

在现场看到,违建房屋全部是用节能砖和钢筋砌成,基本轮廓已成型,违章建筑周围已经拉起警戒线。随着现场指令人的一声令下,违建房屋被推土机推倒,倒塌的板砖随之被铲车“卷起”,运到垃圾清理堆放处。经过1个多小时的紧张拆除,该处两栋违章建筑房屋被夷为平地。

据悉,开展此次清拆行动之前,被查出的违章建筑,相关部门通过下达通知书和做群众思想工作等方式,大部分违建户已按要求停建或依法报建。此次拆除的2栋违章建筑位于平和乡的沿路边,没有经过县规划、国土等相关部门批准,就擅自建起来的,严重的妨碍了交通。

在拆迁现场,符立东指出,对未批先建的违章建筑,要依法坚决予以打击,各相关部门要加大群众工作力度,加大对暴力抗法、煽动群众闹事的打击力度。加强监管,对管区内进行全面排查,严防已拆除的违章建筑死灰复燃,巩固治理成果。在清拆过程中,要确保人员安全,路况交通的顺畅。

附近的村民对强拆违章建筑表示理解和支持,他们说,政府部门这样做也是为了他们好,能更好地规范平和乡的规划。

执法部门负责人表示,下一步还将加大对违章建筑行为的打击力度,严控违建行为,希望广大市民知法守法,共同营造和谐有序的社会环境。

此次专项整治,有力的打击和遏制了违法建设行为,维护了县镇容环境秩序,镇域面貌得到有效改善,对违章建设行为起到了极大的震慑作用。



拆迁现场。梁绮艳 摄

据了解,为了规范土地管理秩序,优化美化生态人居环境,定安县打击违法建设态度非常坚决,专门成立了由县长担任总指挥的领导小组,亲自抓违章建筑

整治工作,对存在的违法建筑物进行大规模的拆除,通过整治违法建筑,整合有效资源,美化生态人居环境,为定安融入国际旅游岛建设创造良好的投资环境。

贴近基层 细化任务 确保基层组织建设年建设取得实效

■ 王玉波

8月21日下午,定安县召开全县各基层党组织建设年工作座谈会。会议总结交流了党的基层组织建设年活动开展情况,分析探讨存在的困难和问题,并就下一阶段基层组织建设年工作进行动员和部署。

县委常委、组织部长李映旭,各镇党委专职副书记、组织委员以及县委组织部有关负责人出席会议。

会议要求,要将党的基层组织建设与重点项目建设结合起来抓,抢抓机遇,做好重点项目建设的服务、协调、推进工作,按照省重点项目的责任分工,做到每个重点项目都要实行“六个一”责任模式,即一个项目、一个分管

领导、一个责任单位、一个工作班子、一个倒排工程建设的计划安排,一竿子抓到底。要将做好基层组织建设年活动与实施群众关心的基础设施建设项目结合起来,进一步连片创建“文明生态村”这一大品牌,引向深入加强“百里百村”基层组织建设,发挥党员干部的示范作用,着力改善群众的生活条件,努力增加村集体收入,拓宽群众增收渠道。

会上,李映旭强调,要提高认识,增强落实各项任务的主动性和责任感,要强化措施,确保整改提高工作出实效、有成果;要查找问题,进一步加强基层组织建设年各项工作稳步推进。她还要求,

各镇要调整软弱涣散村支部班子,理清发展思路,细化工作措施,强化推进力度;要结合各领域基层党组织实际,认真落实已出台的政策措施,大力推广成功的经验做法;要坚持一抓到底,把各项工作抓到支部,让每个支部都行动起来,让每名党员都参与进来;要扎扎实实办几件实事,解决几个突出问题,确保取得看得见、摸得着的实际成效,不做表面文章,不搞形式主义;要贴近基层需求,回应党员关切,顺应群众期盼,使基层组织建设年活动让党员满意、群众满意。

会上,各镇党委专职副书记和组织委员在会上进行了交流发言。

定安县人武部 1.5 万元助 3 名学子圆大学梦

■ 叶彦彤



定安县人武部为贫困大学生发放爱心资助金。叶彦彤 摄

8月21日,定安县人武部举行了“爱心资助,圆梦大学”捐助仪式,对3名定安籍贫困准大学生每人颁发5000元助学金补助,帮助他们圆“大学梦”。

“手里拿着叔叔们递过来的资助金,心里暖暖的,我爸爸妈妈也不用再为我的学费发愁了,我一定会好好学习,不辜负大家对我的希望。”来自定安县雷鸣镇的高考贫困生孙丽云告诉记者,自己今年考取了西南民族学院,由于家境贫寒,父母为她上学的事

情愁眉不展,得到县人武部的爱心资助5000元,助她圆大学梦,全家心里很是感动。

县委常委、县人武部政委高燕飞,县人武部部长马显瑞分别向学子发放助学金,当得知家住定安县龙州乡大坡村的吴小柳因为特殊情况不能到现场领取资助金,高燕飞便同县教育局局长梁定伟等一行4人到吴小柳的家,亲自送上资助金。当高燕飞一行看到吴小柳一家5口挤在两间不足10平方米的破旧房子时,内

心充满感慨,他们鼓励吴小柳好好学习,怀感恩之心去学习,争取今后能有大作为,改变家庭环境和自己的命运。殷切的寄言让吴小柳全家感动得热泪盈眶说不出话来,一个劲的点头。

据了解,此次爱心资助圆梦大学的捐助仪式是定安县人武部的一次爱心助学活动,县人武部负责人表示今后将继续关注受助贫困生的生活和学习,对于他们生活上和经济上的困难会继续帮助,给寒门学子送去温暖。

定安县关工委资助 26 名失依少年 每人获 1000 元助学金

■ 李召君

“我以为幸福已离我远去,但你们的关爱,却让我觉得幸福原来离我那么近。”8月22日,在定安县关工委资助失依少年助学金发放仪式上刚刚拿到1000元助学金,作为被资助失依少年代表洪蝶略带哽咽的发言,在感动着在场的所有人的同时,也不禁让人为她感到心疼。

洪蝶,一个坚强得让人心疼的小女孩。她从小失去父母,成为孤儿的她和叔父相依为命,可由于叔父的家庭贫困无力抚养,只能把她送往黄竹镇敬老院接管和照顾。虽然她命运坎坷,但是她乐观坚强,在老师的眼中她是一个喜欢学习,品学兼优的好孩子。今年小考,洪蝶以优异的成绩考上定安中学,并被评为“省三好学生”,原本高额的学费和生活费对于家庭贫困的她来说,是一个沉甸甸的包袱,正当她以为上学没希望的时候,定安县关工委工作人员找到她,并将她纳入“关爱失依少年助学行动”对象,为她解决了上学费用的问题。

据了解,失依少年儿童是弱势群体中的一类人群,他们生长在不可选择的家庭,“父母离

世”、“父(母)亲智障”、“天灾人祸”、“残疾”、“重病”等种种客观原因,让他们失去一个孩子本应该有的欢乐、旅游、吃海鲜、看电影……对于生活在市区里家庭的孩子来说,对父母撒几声娇就可以达成愿望。但是乡里的失依少年儿童想实现这样的愿望却极其困难,上学读书对他们来说更是奢望。所以,每年都有不少失依少年儿童因贫困而失学。

“我们决不让一个孩子因为贫困而失学”县关工委负责人告诉记者,为了帮助失依少年解决生活困难,帮助他们圆上学梦,使他们能够在关爱和温暖中健康成长。县关工委严格规范资助程序,深入基层调查了解相关情况,通过开展“关爱失依少年助学行动”确定了受助对象,对定安26名失依少年每人颁发1000元助学金补助,帮助他们圆“上学梦”。

省关工委副主任兼关爱团团长、省关心下一代基金会理事长曾广河,县委常委、组织部长、关工委主任李映旭等县关工委成员出席仪式,并为受助失依少年颁发助学金。

江苏作者吕崇安捧走 8000 元奖金 定安旅游 Logo 征集 评选结果出炉

■ 陈飞

8月21日,记者从定安县旅游志愿者培训班暨定安旅游Logo征集活动颁奖礼上获悉,来自江苏省东台市的吕崇安作品获得一等奖,获得8000元奖金。另有九位参赛者获得二、三等奖。

获得一等奖的来自江苏省东台市的吕崇安,他的作品以定安首写字母“D”为设计视觉元素,用飘逸的彩带将“D”艺术化的连接成清澈而又碧波荡漾的南丽湖,绿色的青山、古韵的仙沟和飘扬的红旗,充分体现定安旅游古色、绿色和红色文化的特色和文化精髓,活力动感的构图,清新自然而又灵动的色彩,彰显出定安旅游的独特魅力。表示构图简洁,内涵明确,创意新颖独特,形象生动、易于识别。

据了解,本次征集作品一等奖获得者将获得奖励8000元,二等奖各奖900元,三等奖各奖文笔峰盘古文化旅游区门票10张、海南热带飞禽世界门票5张。副县长王建斌出席了当天举行的颁奖仪式。

据介绍,此次由定安县旅游委组织的定安旅游Logo征集活动为期一个多月,通过南海网及各大微博面向全国征集定安旅游Logo,吸引了全国12个省市140件作品参评,经过专家评审和相关审核程序后,最终筛选出10件获奖作品。这些作品充分展现定安了旅游特色,本质内涵和文化精髓,可适用于旅游形象宣传需要,具有较强震撼力、视觉冲击力、亲和力和吸引力,作品构图简洁、内涵明确、创意新颖独特、形象生动、易于识别。

据了解,本次征集作品一等奖获得者将获得奖励8000元,二等奖各奖900元,三等奖各奖文笔峰盘古文化旅游区门票10张、海南热带飞禽世界门票5张。副县长王建斌出席了当天举行的颁奖仪式。